

市委书记2天住3家宾馆?

网友发帖爆料:最贵房费超千元

有网友本月24日发帖“爆料”:浙江温州瑞安市委书记在杭州开两天会,却开了三家宾馆的发票,最高的一家一天房费1000多元。帖子还附了这三张发票的照片为证。此帖立即引起了网友的热议,大旗网等网站纷纷转载。

市委书记两天开三个宾馆

帖子说:“2009年11月26日、27日两天瑞安市委书记两天在杭州频频开了三个宾馆,为何市委书记要‘狡兔三窟’?恐书记自个儿肚里明白。三张发票尤以龙禧大酒店金额最高,1天房费1000多元。但查遍龙禧大酒店都没这个房价,据该酒店服务人员透露入住其酒店如有其他的消费也可以打在房卡上。该市委书记需要向公众澄清两点:一、市委书记是公众人物需要接受公众监督,你在北京两天内开三个宾馆有没有干见不得人的事?二、如此高档的房费你消费了些什么项目也应该给公众一个说法,另外慷国家之慨有侵占贪污之嫌。”

随后所附的三张杭州旅店业专用发票的照片和文字说明显示,第一张为2009年11月26日省委党校所开,金额660元;第二张为同一天浙江赞成宾馆所开,金额380元;第三张为次日浙江省龙禧大酒店所开,金额为1176元。三张发票均盖有

公章,抬头均写着“蒋珍明”的名字,第二、三张还特别注明是“房费”。

网友:这钱要百姓埋单吗?

不少网友跟帖说:“为什么要两天开3次房?有洁癖?还是其他的?——我估计凡是中國人都会有相同的遐想。”有网友质疑,为什么要住1000多元房费的酒店,住其它酒店就不行吗?这钱如果是政府埋单,就等于老百姓埋单。

另有网友的解读是:“多简单,地方干部肯定住省委党校,和朋友吃了两顿饭而已,不过餐饮不能报销,所以开了个房费。”

也有一些网友对事件本身起疑:发票是要用来报销的,付款账户不应该写个人的名字。

不过,多数网友认为公众有权知道真相。

网上搜索可知,2009年11月23日至26日,浙江省市县委书记专题培训班在省委党校召开。蒋珍明2008年10月起任瑞安市委书记。由此可以推断,当

浙江省龙禧大酒店



浙江省龙禧大酒店发票

时,蒋珍明确实在杭州。

如果属实,肯定超标

记者搜索发现,为严控差旅费支出,从中央到地方都有严格规定。2007年起中央国家机关出差人员,按副部长级人员每人每天600元,司局级人员每人每天300元,处级以下每人每天150元标准报销。温州市市级行政事业单位人员,正副县级(实职)住宿费按每人每天230元的标准凭据报销。《关于瑞安市行政事业单位经费开支控制标准暂行规定的通知》则规定出差到省会城市,每人每天200元标准内按实报销,伙食补助一天不

超过40元;确因工作需要并单独一人出差,住宿费在规定限额标准上浮50%内报销;出差人员住宿由接待单位免费安排的,一律不予报销住宿费。瑞安作为一个县级市,其市委书记是县处级干部,1000多元的房费如果拿去报销,肯定超标了。

记者前天以一般消费者身份打电话到龙禧大酒店询问得知,该酒店是准四星级,一般对外打四五折,折后价是标间住一晚440元,单间576元,带小客厅的“王子套”670元,行政套房798元。如果蒋珍明真的入住了该酒店,这1176元的房费就不知是如何开出的了。据《羊城晚报》

民企出资千万 张宝山澳门豪赌

这位中煤副总一改“硬汉”形象:刚刚双规就交代了

1月中下旬,中国北方地区再次迎来大雪。天寒地冻之中,一条消息悄悄在煤炭行业内流传:中国中煤能源集团有限公司(简称中煤集团)副总经理张宝山已被双规。

澳门豪赌被发现

1月18日,中煤集团一位内部人士向记者确认,张宝山被双规一个月后,已于2009年12月被检察机关正式批捕。双规距离批捕仅隔一月。

“刚刚双规就交代了。”与张宝山熟悉的一位大同市官员告诉记者,张宝山身材魁梧,性格火爆,这一行为不似其一贯“硬汉”形象。

1月18日,山西多名官员告诉记者,张在澳门赌场贵宾室豪赌,被相关部门发现。“不仅仅是赌博的问题。”一位官员称,张宝山赴澳赌博期间,还有内地巨额资金到澳供其使用。张宝山返回内地后,旋即被纪委双规。

据悉,为其汇入巨额赌资者,是山西朔州最大的民营煤炭集团金海洋集团。金海洋集团原董事长高靖海也在随后接受纪委的调查。

2009年9月,中煤宣布出资30亿控股金海洋集团,当地媒体称其合作是“山西资源整合第一成功案例”。整合之后,金海洋集团更名为中煤集团山西金海洋能源有限公司,高靖海担任总经理职务。

张宝山赴澳豪赌被捕,令当地熟悉他的人大为吃惊。此前,张平时也偶尔参与打牌,但没有让人感到嗜赌。

人事调整中受打击

2008年10月,中煤公司董事长经天亮辞职,董事长职责暂由张宝山履行。

彼时,张距全面掌控中国第



张宝山(资料图片)

二国有煤企仅一步之遥。但最终,神华集团神东煤炭分公司总经理王安出任了中煤集团的总经理一职。

一位与其相熟的平朔煤炭公司老干部透露,张宝山在此次人事调整中大受打击,“从此心灰意冷,破罐子破摔。”

权力欲望更强

1977年,浙江大学理工科毕业的张宝山被分配到煤炭部所属的山西大同矿务局工作,从此开始其涉煤生涯的张宝山在设备采购供应处获得副处职务后,开始步步晋升。

1994年,已是大同矿务局副局长的张宝山被调到位于朔州的山西平朔煤炭工业公司,担任总经理一职。

平朔煤炭工业公司麾下的安太堡露天煤矿,是邓小平亲自拍板、美国哈默博士创办的中国中外合资企业“一哥”。1991年外资突然撤走后,煤矿生产经营陷入困境,国务院领导曾指示:

比外国人在时还要好。张宝山正是在这样的背景下被派至平朔。1996年,安太堡全面达到设计生产能力,随后连续多年被评为全国高产高效矿井。

张宝山的能力外界评价颇高,但内部人员却有不同看法。

“此人工作能力很强,但权力欲望更强”。一位当地的老职工告诉记者。刚到平朔,张宝山就给了“下马威”。

这位老职工说,按当时企业的惯例,企业行政系统由总经理负责,党工系统由书记分管。那时,平朔公司要开团委会,工作人员布置会场时,在宣传资料里按惯例将党委书记名字放在张宝山之前。不料,张宝山对此大为恼火,拒绝参加会议。

到任后的张宝山有一次突然“觉得平朔部分新工人工资太高”,遂下令下调两级,这导致了工人和张宝山的尖锐对立。一些工人去讨说法,却遭遇张痛骂,“再找麻烦还要往下调”。

在平朔工作期间,张宝山也不乏政绩。其主持修建的平朔生

活区公园,景致优美,颇受好评;其在位时建设的安家岭煤矿,已经成为平朔公司重要支柱。

千万巨资说借就借?

2009年9月,中煤宣布出资30亿控股金海洋集团。

2009年上半年,金海洋公司就已收到中煤整合金海洋公司的预付款10亿元。而至今,山西的不少煤老板们,还未得到资源整合中的首付款。

记者了解到,高靖海在从商之前,曾是朔州建行的安太堡办事处主任。该办事处正是为服务平朔煤炭公司麾下的安太堡露天煤矿而设立的,高靖海因此在平朔煤炭公司拥有广泛人脉。

在2002年前,高靖海创办的金海洋公司最早是朔州市山阴县一个名不见经传的小民营企业,以煤炭贸易为主业。

金海洋的发家史中,有着神秘的一笔。2003年8月,山阴县委、县政府将当地国企北周庄煤炭集运站委托给金海洋公司经营,此举在当时引发轩然大波。

2007年到2008年,山西力推煤炭资源整合,该省一些民营煤矿陷入持续停产整顿状态,“金海洋公司的煤矿却极少停产。”山阴县当地一位官员告诉记者。

2009年,山西省掀起了新一轮资源整合,本来完全拥有整合主体资格的金海洋公司,却突然放弃了机会,将60%的股权转让给了中煤公司。

张宝山在澳门狂赌落马后,不少朔州百姓认为这起资源整合中存在“猫腻”。

中煤平朔公司一中层干部说,张在澳门时,高靖海给其指定账户打去千万巨资,“但据说高靖海只承认是借给张宝山的”,但“什么交情能打个电话就借给你1000万呢?”

据《财经国家周刊》

习副主席笑问: 我算不算“被讲话”

“他的开场白很个性。”提起与国家副主席习近平的零距离交流,虽然已过几天,华中科技大学学生依然很兴奋。

22日下午4时50分,华中大南四楼一楼最大的专业教室里,“旗帜领航工程”特色党日活动吸引了8个院系150名学生党员。

这时,教室门被推开,一位身材高大的长者走了进来,在场的学生一眼认出,他是中共中央政治局常委、中央书记处书记、国家副主席习近平,掌声随即响起。

在听完两位学生党员代表的发言后,习副主席站了起来。

“刚才这个主持人让我讲话,现在最流行的词就是‘被’,这次我算不算‘被讲话’?”习副主席首先幽默了一默,话音未落,已是笑声四起,会场气氛顿时轻松了许多。

习副主席从学校谈到学业,从学业谈到择业,从择业谈到成才。侃侃而谈中,同学们听得聚精会神,教室里安静极了。短短的20分钟很快过去,习副主席随后和大家握手道别。

据《武汉晨报》

»人事任免

黄奇帆 当选重庆市市长

新华社重庆1月26日电 重庆市第三届人民代表大会第三次会议1月26日选举黄奇帆为重庆市市长。

王珉当选辽宁省 人大常委会主任

辽宁省第十一届人民代表大会第三次会议26日选举王珉为辽宁省人大常委会主任。

»新闻快递

北京酝酿征收 机动车环境税

昨天上午,列席东城团小组会的北京市发改委副主任张燕友向记者透露,国家已经开始着手研究机动车环境税费改革的问题,机动车的污染排放将被列入环境税征收范围内,北京的机动车车主也要准备开始为“汽车尾气”买单了。

张燕友告诉记者,机动车的环境税在征收时,车主将按照机动车不同的污染排放量情况,缴纳不同的税费。比如,购买高排量汽车的车主,肯定会比购买低排量机动车的车主缴纳更多的机动车环境税,类似于现在对车辆征收购置税一样。

据《北京晚报》

新疆新源发生雪崩 5人死亡9人被困

新疆伊犁哈萨克自治州新源县境内26日发生雪崩,导致5人死亡。截至目前,仍有9人被困,40余头大畜(牛马等)、200余只小畜(以羊为主)被埋。

26日11时,新源县那拉提镇境内(距218国道与217国道交汇处20公里)发生雪崩,导致途经此地的人员和牧民牲畜被困。据介绍,死亡5人同乘一辆黑色吉普车途经此地,不幸遭遇雪崩。截至记者发稿时,仍有9人被困。

新华